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- знати: методи розв‘язування лінійних інтегральних рівнянь Фредгольма і 

Вольтера першого і другого роду; основні теореми існування та єдиності 

розв‘язку інтегральних рівнянь; задачі, що приводять до поняття «інтегральне 

рівняння»; 

- вміти: розрізняти види інтегральних рівнянь, розв‘язувати найпростіші 

інтегральні рівняння. 

В результаті вивчення дисципліни «Інтегральні рівняння» повинні формуватися 

такі математичні компетенції: 

- здатність використовувати в професійній діяльності базові знання 

фундаментальних розділів математики,  

- здатність створювати математичні моделі типових професійних задач, 

інтерпретувати отримані результати з врахуванням границь застосування 

моделей; 

- здатність використовувати сучасні методи обробки, аналізу і синтезу 

інформації в обраній області досліджень. 
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1. Чкана Я.О., Мартиненко О.В. Математична компетентність учителів 
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Анотація. Коняєва П. У тезах доповіді розглянуто можливість вивчення 

дисципліни «Інтегральні рівняння» на 1-му році навчання ступеня Магістр як 

вибіркова дисципліна. 

Ключові слова: дисципліна, інтегральне рівняння, математичні компетентності, 

мета і завдання дисципліни. 

Abstract. Koniaieva P. The abstracts of the report consider the possibility of studying 

the discipline "Integral Equations" in the 1st year of study of the Master's degree as an 

elective discipline. 

Key words: discipline, integral equation, mathematical competences, purpose and tasks 

of discipline. 
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ОФОРМЛЕННЯ ВІЗУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО КОНТЕНТУ:  

ДИЗАЙН, КОМПОЗИЦІЯ, ТИПОГРАФІКА 

 

У процесі підготовки навчального матеріалу важливу роль відіграє не лише 

змістове наповнення, а саме зовнішнє оформлення. Тому на сьогоднішній день є досить 

актуальною тема дизайну в закладах освіти, зокрема в закладах вищої освіти (ЗВО). 

На факультеті фізики, математики та інформатики Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини в межах дисципліни «Комп‘ютерна 

графіка та мультимедіа» розглядається тема «Дизайн», на якій майбутні вчителі 

інформатики мають можливість ознайомитися із сучасними технологіями і підходами 

до дизайну та засобами розробки мультимедіа, для того, щоб здобувачі могли 

застосовувати набуті знання у своїй професійній діяльності. 

mailto:krivoruchkoi43@udpu.edu.ua
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Дизайн – задум, план, мета, намір, творчий  задум,  проєкт і креслення, 

розрахунок, конструкція, ескіз, малюнок, візерунок, композиція, мистецтво композиції, 

витвір мистецтва [1]. 

Дизайн є засобом вирішення проблем для правильного донесення інформації. 

Педагоги кожного дня працюють із великим об‘ємом інформації, які поширюють серед 

своїх учнів, колег тощо. 

Усі люди є дизайнерами, адже все, що ми робимо є дизайном, а дизайн являється 

основою людської діяльності. 

З дизайном нерозривно пов‘язане поняття композиції. Композиція є своєрідним 

фундаментом дизайну, який надає дизайну структуру і навігацію. Композиція 

складається з п‘яти основних складових [2]: 

 відстань між елементами – усі елементи мають знаходитись на однаковій 

відстані, щоб подану інформацію можна сприймати як одне ціле; 

 «білий» простір (не обов‘язково має бути білий) – відстань між елементами  

та текстом/фото (якщо  замало відступу візуально неприємно сприймати інформацію; 

 вирівнювання – один із важливих компонентів композиції (уявна лінія між 

елементами).  

 контраст. Текст чи певний елемент має контрастувати з фоном (приклад 

використання контрасту бачимо на кнопці: праворуч жовта кнопка контрастує з фоном, 

ліворуч – навпаки, якби не було написано слово кнопка, то не одразу зрозуміло, що 

потрібно на неї натиснути); 

 повторення – певні елементи мають повторюватися. Наприклад, заголовок 

«Курси з інформатики» та «Оголошення» відносимо до однієї сутності за рахунок 

повторень, що можемо сказати і про ілюстрації подані внизу картинки, які є однакового 

(праворуч) та різного (ліворуч) розмірів (рис. 1). 

Для того, щоб контент виглядав доцільно, потрібно звернути увагу на 

типографіку, тобто зовнішній вигляд тексту. Типографіка складається з таких трьох 

основних складових: ієрархія (заголовок, другий заголовок, основний текст), відстань 

між рядками, відстань між буквами. Підібрати потрібні шрифти та завантажити можна 

на сайті: https://fonts.google.com. 
 

 

Рис. 1. Приклад дотримання складових композиції 

 

https://fonts.google.com/
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Завдяки правильному дотриманню всіх вищеперерахованих правил композиції та 

типографіки отримаємо структурований та візуально гармонійний контент.  

Отже, майбутні вчителі інформатики, вивчаючи дисципліну «Комп‘ютерна 

графіка та мультимедіа», зокрема тему «Дизайн» опановують навички правильно та 

гарно візуалізувати навчальний контент. 
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Анотація. Криворучко Інна Ігорівна. Оформлення візуального навчального 

контенту: дизайн, композиція, типографіка. 

У процесі підготовки навчального матеріалу важливу роль відіграє не лише 

змістове наповнення, а й зовнішнє оформлення. Тому на сьогоднішній день є досить 

актуальною тема дизайну в закладах освіти, зокрема в закладах вищої освіти (ЗВО). 

В тезах розглянуто правила оформлення візуального навчального контенту, 

зокрема дизайн, композиція та типографіка. 

Ключові слова: дизайн, композиція, типографіка, візуалізація, контент. 
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ВПЛИВ БІОРИТМІВ НА ФІЗІОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ ЗАПАМ’ЯТОВУВАННЯ 

ТА НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Сьогодні велика увага приділяється питанням вивчення різних ритмів організму 

людини. Порушення біологічних ритмів, тобто порушення протікання тих циклів, на 

яких йде стабільність рівноваги між зовнішнім і внутрішнім середовищем перешкоджає 

відновленню втрачених психосоматичних запасів, викликає втому, призводить до 

глибоких порушень фізичного стану людини [5]. 

Поручення фізіологічних і біохімічних механізмів біологічного ритму в організмі 

є однією із важливих причин недостатньо ефективного лікування патологій, що 

розвиваються в організмі, спричинені порушеннями центральної регуляції, які 

проявляються у вигляді десинхронізації, афективних психозів, маніакально-

депресивних станів та інших розладів. Такі патологічні стани супроводжують зниження 

працездатності та сприяють загостренню сезонно-афективних станів [3]. 

У людини й багатьох тварин періоди сну і неспання мають пряму залежність від 

добової зміни дня і ночі. Сон життєво необхідний високоорганізованим тваринам і 

людині. Особливості сну показують його пристосувальний характер до умов 

проживання та до чинників довкілля. 

У світі близько 150–200 млн людей щорічно страждають від вираженої депресії і 

приблизно дві третини цих пацієнтів у стані депресії схильні до суїцидальних спроб, 

піки яких припадають на весняний і осінній періоди. 

https://naurok.com.ua/osnovni-skladovi-dizaynu-kompoziciya-tipografika-ta-koloristika-230697.html
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